

## **Звіт**

**депутата Вінницької обласної ради 8 скликання Поліщука А.Л.**

**Звітний період: 01.01.2022-31.12.2022.**

**Назва комісії, до якої обраний депутат та назва посади в комісії: постійна комісія обласної ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури, член комісії.**

**Контактні дані депутата:**

**- телефон: (0432) 52-50-50**

**- адреса приймальні: м. Вінниця, вул. Магістратська, 2 (прим. АТ «Вінницяобленерго»). Прийом громадян здійснюється 2, 4 середа місяця з 17.00 до 18.00.**

Протягом звітного періоду депутатська діяльність проводилася за двома основними напрямками:

- 1) діяльність в обласній раді;
- 2) робота з виборцями в межах виборчого округу.

### **1. Діяльність в обласній раді**

Взяв участь у 12 пленарних засіданнях сесії обласної ради, виступав на них з конкретними пропозиціями, відстоював інтереси моїх виборців

З 25 засідань комісії з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури взяв участь у 22. Було розглянуто 255 питань, які в подальшому були винесені на розгляд сесії обласної ради.

### **2. Робота в окрузі.**

Основним завданням моєї депутатської діяльності є виконання передвиборчих зобов'язань перед виборцями мого округу - жителями Мурованокуриловецької, Бабчинецької, Чернівецької та Вендичанської громад. Основну увагу було надано громадам, які були закріплені за мною рішенням обласної ради – Мурованокуриловецькій та Бабчинецькій.

Від самого початку своєї депутатської діяльності намагаюся виправдати довіру виборців, спрямовуючи зусилля на захист їх інтересів та виконання доручень у межах повноважень, покладених на мене Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

Моя депутатська робота базується на регулярному відстеженні подій в окрузі, постійному контакті з органами місцевого самоврядування і безпосередньому спілкуванню з виборцями (особисто та через офіційних помічників депутата).

Вся робота з виборцями завжди проводиться за чітким планом. Кожен його пункт – на постійному моєму контролі. До того ж через соціальні мережі маю особистий контакт з виборцями. Про кожну нашу поїздку в округ звітую перед ними в мережі Інтернет.

2022 рік розпочався зі свята для дітей. На моє запрошення понад 50 дітей з усієї Мурованокуріловецької громади завітали до резиденції Подільського чарівника, відвідали зоопарк, отримали солодкі подарунки.

Але повномасштабний наступ росії вніс чимало змін у мою депутатську діяльність. Більшість запланованих заходів мусив скасувати, рідше бувати в закріплених громадах. Але не дивлячись ні на що, протягом року мною і моїми помічниками по депутатській роботі проведено 9 зустрічей на території виборчого округу. Участь в організованих нами прийомах та заходах взяло майже 200 осіб. Більшість питань, з яким до мене зверталися люди стосувалися соціально-побутового характеру та надання матеріальної допомоги на різні потреби. У цілому за рік мною було надано понад 150 тис грн. фінансової допомоги із депутатського фонду та за рахунок власних коштів.

Для того щоб допомогти якомога більшій кількості людей, які постраждали від війни, у квітні мною було засновано Благодійний Фонд «Енергія Відродження». За допомогою Фонду ми змогли забезпечити допомогою військових, внутрішніх переселенців та вінничан, що перебувають у скрутному становищі. Майже 200 тон продуктів харчування, засобів гігієни, одягу та амуніції були передані нашим Фондом. З метою адресної доставки допомоги у

Вінницькій області було відкрито 4 Центри гуманітарної допомоги. Один з них був відкритий за моєї участі 9 липня в Мурованих Курилівцях.

Також Благодійний Фонд «Енергія Відродження» передав для військових 5 тепловізорів, 4 дрони, майже 20 авто (в тому числі для мобілізованих з Мурованокуриловецької громади) та переказав на різні потреби понад 2,5 млн грн.

Наприкінці року я продовжив традицію, якої дотримуюсь протягом багатьох років на своєму виборчому окрузі (раніше в Мурованокуриловецькому районі, а останні три роки ще й у Бабчинецькій та Вендичанській громадах). Традиційно до дня Святого Миколая мої помічники дарують солодкі подарунки всім вихованцям дитячих садочків. Цього року понад 600 дітей отримали від мене солодкі набори і може це дозволить їм хоч трохи забути про війну.

За роки мого депутатства багато чого вдалося вирішити і зробити. Однак, розумію, що потрібно зробити ще більше, оскільки мої виборці з дня у день ставлять нові і нові завдання. Тож головна моя задача – допома людам.

**Депутат**

**Вінницької обласної ради**

**Андрій Поліщук**